

Вырезка из газеты

БАКУ
(вечерний выпуск)

г. Баку

7 ИЮЛ 1979

СИМВОЛ ФЛОТСКОЙ СЛАВЫ

В преддверии дней литературы и искусства Украинской ССР, которые пройдут нынешней осенью в Азербайджане, бакинцы познакомятся еще с одним сценическим коллективом братской республики. 6 июля в Баку начал выступления драматический театр Краснопламенного Черноморского Флота.

Обширен гастрольный репертуар севастопольцев. Зрители увидят одиннадцать спектаклей — музыкальную комедию «Табачный капитан» Н. Адуева, трагедию «Генрих VI» В. Шекспира, впервые в стране осуществленную на сцене севастопольского театра, комедию «В порядке исключения» В. Виноградова, комедию — детектив «Миссис Пайпер ведет следствие» английского драматурга Дж. Поплуэла и др.

В день открытия гастролей была показана музыкальная комедия «Пусть гитара играет» композитора О. Фельцмана и драматургов Е. Гальперинной и Ю. Анненкова. Она повествует

о мужестве героев легендарной Малой земли, о тех, кто сегодня несет с честью их боевую эстафету. Постановку спектакля, прошедшего с большим успехом, осуществил заслуженный деятель искусств Украинской ССР Ю. Гранатов, художник — В. Оксозов.

Гостей с успешным началом гастролей тепло поздравил народный артист СССР Л. Иманов.

Главный режиссер театра Ю. Гранатов поблагодарил за радушную встречу и гостеприимство.

Под аплодисменты зала начальник севастопольского театра, А. Самарин преподнес трудящимся Баку боевой снаряд с землей с города-героя Севастополя и Сапун-горы и символ флотской славы — матросскую тельняшку.

Выступления гостей, проходящие в помещении театра имени Ш. Курбанова, продолятся до конца месяца.